Месячник охраны труда

С 1 по 30 апреля 2019г.  в Республике Башкортостан  объявлен Месячник охраны труда. В Центре повышения квалификации он прошёл под девизом «Безопасный труд-право каждого человека!». Целью проведения месячника являлось доведение до каждого работника и обучающего значения охраны труда и техники безопасности, а также выявление нарушений и отступлений от требований нормативных правовых актов, содержащих нормы по охране труда, локальных правовых актов, и принятие мер по их устранению.
Основными задачами проведения месячника по охране труда являлись:
- повышение внимания администрации учреждения и всех работников к вопросам и проблемам охраны труда;
- усиление профилактических мер, направленных на предупреждение  производственного травматизма, профессиональной заболеваемости;
- распространение передового опыта в области охраны труда.
 Пропаганда вопросов охраны труда и безопасности жизнедеятельности  становится не просто актуальной, но и оказывает действенную помощь как в организации работы по охране труда, так и в предотвращении несчастных случаев.
На основании приказа директора Центра от 11 апреля 2019 г. № 64    «О проведении месячника по охране труда», была создана рабочая комиссия, утвержден и выполнен план мероприятий направленных на охрану труда и укрепление здоровья работников и слушателей нашего учреждения.
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