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Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан
[bookmark: bookmark0]УВЕДОМЛЕНИЕ
В соответствии с Федеральным законом от 29.112007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» и Положением о Федеральной службе государственной статистики, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.06.2008 г. № 420, органы государственной статистики осуществляют формирование официальной статистической информации о социальном, экономическом, демографическом и экологическом положении России, на основании статистических данных, представляемых хозяйствующими субъектами в формах федерального статистического наблюдения.
При заполнении форм федерального статистического наблюдения (статистической отчетности) Ваша организация обязана указывать в кодовой части код по Общероссийскому классификатору предприятий и организаций (ОКПО).
Для обработки статистической отчетности и формирования официальной сводной статистической информации используются коды из следующих общероссийских классификаторов технико-экономической и социальной информации (ОК ТЭИ):
· Общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (ОКАТО);
· Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований (ОКТМО);
· Общероссийский классификатор органов государственной власти и управления (ОКОГУ);
· Общероссийский классификатор форм собственности (ОКФС);
· Общероссийский классификатор организационно-правовых форм (ОКОПФ);
Ниже перечислены коды, присвоенные организации при постановке на учет в Статрегистр.
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